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 „În contextul socio-cultural actual, în care tânăra 
generaţie face faţă cu greu pericolelor (amplificarea 
consumului de droguri şi a infracţionalităţii juvenile, 
creşterea numărului de şomeri, ofensiva subculturii), 
accentuează primarul de Lipceni, ne dă mare bătaie de cap 
ocuparea acestora, am încercat mai multe metode de 
soluţionare a problemei, şi într-un final ne-a reuşit datorită 
proiectului finanţat de Cooperarea Austriacă pentru 
Dezvoltare să înfiinţăm un Centru pentru Tineri în scopul 
diversificării ofertei de servicii şi programe destinate 
tinerilor.” 
 

Centrul pentru Tineri dotat cu 5 unităţi de calculatoare, un copiator, imprimantă, scaner, etc. 
propune activităţi ce se înscriu în următoarea tematică: informare, formare, voluntariat şi petrecerea 
timpului liber. Centrul oferă un cadru adecvat  de comunicare, de exprimare şi de informare pentru tineri 
în procesul desfăşurării unor activităţi comune formative şi distractive reprezentând prin abordările 
specifice propuse un răspuns la nevoile şi interesele tinerilor.  
 

„Va aducem la cunoştinţă, că în satul Lipceni cu un număr de 1150 de locuitori şi satele vecine: 
Păpăuţi (942 oameni) şi Parcani (893 oameni), nu există nici o unitate de calculator, ne mai vorbind de 
acces la informaţie (internet). Orele de informatică care sunt duse în şcolile din localităţile indicate mai 
sus, se limitează doar la teorie. În localităţile respective există 1036 de tineri, care o bună parte din ei 
sunt şomeri şi au solicitat crearea Centrului de Tineret.” (Angela Pleşco) 

 
Această sală de calculatore este destinată în 

prima jumătate a zilei pentru orele practice de 
informatică, pentru ca elevii să însuşească mai bine 
obiectul teoretic. Iar în a doua jumătate a zile, se 
desfăşoară diverse activităţile planificate în cadrul 
Centrul, ghidaţi de un tânăr instruit în domeniul 
conlucrării cu tehnica operaţională.  

 
La moment se observă intensitatea motivării, 

nivelul de responsabilitate alocat şi cunoştinţele 
beneficiarilor de toate nivelurile,  în privinţa abordării 
calităţii vieţii care este esenţială pentru tratarea cu 
succes a provocărilor societăţii moderne. 
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